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Podací značka
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Daňové identifikační číslo

JMÉNO PLÁTCE/PLÁTKYNĚ DANĚ, RESP. OZNAČENÍ SPOLEČNOSTI

Vyplňte VELKÝMI PÍSMENY a pouze černou nebo modrou barvou. Údaje o finančních částkách jsou v eurech a centech (zarovnané zprava). 
V každém případě musejí být vyplněna tučně ohraničená pole.

Adresát

  Finanzamt Österreich, Postfach 260, 1000 Wien

  Finanzamt für Großbetriebe, Postfach 251, 1000 Wien

1)	 Pokud již existuje.
2)	 Jelikož žádost o předběžnou refundaci může být podána již s žádostí o refundaci daní za energie pro předchozí kalendářní (hospodářský)  

rok, podavatel žádosti má uvést samovýpočtem stanovenou předpokládanou částku refundace, pokud ještě nebyl vydán výměr za  
předchozí refundační časové období.

3)	 V souladu s § 4 odst. 9 ve spojení s § 2 odst. 2 č. 3 zákona o odměňování v energetice bylo možné v žádostech za kalendářní roky 2022  
až 2023 žádat o předběžnou refundaci až do výše 25 % výše odměny za předchozí kalendářní rok. Pro kalendářní rok 2024 lze  
požadovat 5 % částky refundace předchozího roku. 

4)	 Uveďte procentuální podíl – přípustných je až 25 % refundované částky předchozího roku. V souladu s § 4 odst. 9 ve spojení s § 2 
odst. 2 č. 3 zákona o odměňování v energetice lze v žádostech pro odchylná účetní období začínající nebo končící v letech 2022 až 2023 
žádat o předběžnou refundaci až do výše 25 % výše odměny za předchozí kalendářní rok.

Žádost o předběžnou refundaci daní z energie pro výrobní podniky na 
kalendářní rok 2025 a odchylná účetní období začínající nebo končící 
v kalendářním roce 2024
Výrobní podnik oprávněný k podání žádosti (jméno, resp. označení společnosti a adresa) Telefonní číslo

Refundace daní z energie pro kalendářní rok 2024 
Datum výměru 1) Částka refundace 2) 

z toho 5 % 3), z toho plyne předběžná refundace ve výši� 6080 EUR

Refundace daní z energie pro odchylná účetní 
období začínající nebo končící v kalendářním 
roce 2024 

Datum výměru 1) Částka refundace 2) 

z toho         % 4), z toho plyne předběžná refundace ve výši� 6081 EUR

Prohlašuji, že jsem tyto údaje vyplnil/a na základě svého nejlepšího vědomí a svědomí správně a v úplnosti. Jsem obeznámen se skutečností, že 
údaje budou ověřovány a že uvedení nesprávných nebo neúplných údajů je trestné. Jestliže dodatečně zjistím, že výše uvedené přiznání je nesprávné 
nebo neúplné, bezodkladně o tom finanční úřad vyrozumím (§ 139 Spolkového daňového řádu).

Datum, podpis, resp. oficiální označení firmy

Daňové zastoupení (jméno/název, adresa, telefonní číslo)

DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ: Neodevzdávejte, prosím, originály dokumentů/dokladů, neboť veškeré příchozí písemnosti jsou na finančním 
úřadu po elektronické konverzi zlikvidovány v souladu s pravidly na ochranu osobních údajů! Uchovávejte je však po dobu nejméně 7 let pro 
případ kontroly.

Vyplní pouze finanční úřad!

   									             Zpracoval(a) 
	 Výměr (tiskopis ENAV 2) vyhotoven.                                                              Datum, parafa  
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Vysvětlivky k předběžné refundaci daní z energie

O refundaci daní z energie mohou žádat podniky, jejichž těžiště činnosti prokazatelně leží v oblasti výroby fyzických hospodářských 
výrobků. Předběžná refundace se může uplatnit, pokud pro předchozí refundační časové období (v kalendářním nebo hospodářském 
roce) vyvstává nárok na refundaci daně z energie.
Pokud je předběžná refundace uznána, zohlední se při zbývající refundaci daně z energie pro probíhající časové období.

	 Příklad:
	 Refundace daně z energie za rok 2024 	 20 000 EUR
	 Předběžná refundace za rok 2025 ve výši 5 % 	 1 000 EUR
	 Refundace daně z energie za rok 2025 celkem 	 25 000 EUR
	 Zbývající refundace daně z energie za rok 2025 	 24 000 EUR

Kdo je oprávněn k podání žádosti?
Předběžnou refundaci lze uplatňovat pro každý výrobní provoz, pro nějž podle zákona o refundaci daní z energie vyvstává nárok 
na refundaci daně z energie nejen pro předchozí, ale také pro probíhající časové období (kalendářní nebo hospodářský rok).

Kolik činí předběžná refundace?
Předběžná refundace činí až 25 % (viz poznámku 3 a 4) výměrem stanovené refundace daní z energie za přecházející refundační 
období (kalendářní nebo hospodářský rok).

Jak lze o předběžnou refundaci žádat?
Žádost o předběžnou refundaci daní z energie lze podat nejdříve společně s  žádostí o  refundaci daní z energie za předchozí 
kalendářní (hospodářský) rok.

Kde lze o předběžnou refundaci žádat?
O předběžnou refundaci žádejte u finančního úřadu příslušného pro výběr daně z obratu a tím také pro refundace daní z energie 
za předchozí refundační období (kalendářní nebo hospodářský rok).
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